愛華頓

# 誓破球會多年錦標荒

曼聯於英超連場失 分,爭四前景出現危機,幸好球 隊在盃賽表現不俗,聯賽盃更已晉身 準決賽,曼聯香港時間周四凌晨4時將 出戰4強首回合,作客諾定咸森林,誓要 先拔頭籌力爭殺入決賽,打破近5季以來 的錦標荒。(有線601及661台周四 4:00a.m.直播)

◆香港文匯報記者 郭正謙

**豐** 聯上場英超力戰下 被阿仙奴絕殺,連續 兩仗失分,氣勢受挫,雖然 聯賽爭標希望渺茫, 不過球 隊於盃賽卻有不俗成績,聯賽 盃更已殺入4強,有望終止連續 5季四大皆空的頹勢,今晚首回 合對諾定咸森林的賽事,戰意十 分鮮明。

曼聯近兩仗雖然未能取勝,但球 隊整體狀態其實不俗,尤其是前鋒拉 舒福特更是踢出近年最好表現,有他 在陣相信曼聯可以撕破森林防線,加上 中場大將卡斯米路今場亦停賽期滿復出, 可與基斯甸艾歷臣及般奴費南迪斯合組曼 聯最強中場配置;不過曼聯今場亦非全無隱 憂,查頓辛祖狀態遲遲未達一隊要求,而安 東尼在適應英超節奏上亦顯得舉步維艱,主帥 坦哈格今場或再給予加拿祖正選機會,希望這 名阿根廷小將能繼續帶來驚喜

至於坦哈格賽前則表示,如果球隊想贏得錦 標,便必須解決過去兩場聯賽失分顯露的問題 「我們對阿仙奴先取得領先,但之後卻犯了很多錯 誤,可以説三個入球也是球員自己太大意,我已告訴 他們如果想贏得獎盃,便要改變心態;雖然球隊過去 數個月顯示已有頗大進步,但這遠遠未夠,我們還有很 多路要走,希望球員可從過去兩場失利中得到教訓。」

#### 森林高空轟炸製造麻煩

至於森林踏入下半季後愈戰愈勇,這支人腳平平的升班 馬以頑強鬥志接連搶分成功,目前已暫時逃離降班區域,可 以專注於盃賽之上,踢法簡單直接的森林近期更從紐卡素簽入 中鋒基斯活特,加上兩名擅長傳中的二閘洛迪及奧利亞,高空 轟炸料可為曼聯防線製造一些麻煩。

解僱主帥林柏特 英超球會愛華頓於英國時間23日宣布,鑒 於球隊近期的戰績和現在的排名,主帥林 現年44歲的英格蘭少帥林柏特去年 1月成為愛華頓主帥。雖然上季率領 「拖肥糖」護級成功,但本季以來愛 華頓戰績糟糕,20輪3勝6和11負積

> 修咸頓之前。 過去周末不敵韋斯咸,成為林柏特離任 的「最後一根稻草」。韋斯咸和愛華頓本季以來

15分,僅憑藉得失球優勢排在墊底的

的戰績都相當差勁,兩位主教練的帥位也都岌岌可危。但韋斯咸最 終2:0勝出,目前以18分暫列第16。

愛華頓在聲明中表示,球會中的每個人都要感謝林柏特及其教練組 在這極具挑戰的12個月中所付出的努力,「法蘭克(林柏特)和他團 隊在此間的投入和奉獻有目共睹,但球隊最近的成績和目前的聯賽排名 意味着我們必須作出這一艱難的決定」。

英國媒體消息稱,67歲的阿根廷名帥比爾沙是愛華頓物色的主帥候選人 之一。比爾沙自去年2月被列斯聯解僱以來一直賦閒。另外,前般尼主帥戴 治也是愛華頓討論的人選之一。

愛華頓下一輪英超比賽將主場對陣「領頭羊」阿仙奴。

◆新華社

### 熱刺重燃爭逐前四希望

香港文匯報訊(記者楊浩然)熱刺於香港時間周二凌晨英超,憑射手 哈利卡尼一箭定江山作客1:0淨勝富咸,終止兩連敗頹勢兼重燃爭逐前

四希望。

◆森林希望

右閘奧利亞的出

擊能力,能給曼聯

資料圖片

帶來威脅。

Premier

League

◆ 曼聯新星加拿祖是役有機

會以正選登場。 資料圖片

之前兩場聯賽接連不敵阿仙奴和曼城,令到熱刺在聯賽榜只能僅列第5位,並落後前 四球隊一定距離,在是役不容有失下,熱刺成功憑卡尼於上半場補時階段建功,以1:0 取得勝利,賽後雖仍以21戰得36分僅列第5,但已追至只落後「四哥」曼聯3分但多打一 場,總算重燃爭逐前四位置、獲得來季歐聯入場券的希望。

至於近日傳出未必和熱刺續約,並有機會在今夏離隊的卡尼,是場入球為其職業生涯第 266個入球,成功追平了名宿格里夫斯的紀 錄,並列成為熱刺史上入球最多球員。

另據新華社報道,熱刺下輪聯賽將主場對 陣衛冕的曼城。本月19日兩隊剛剛在曼城主 場過招,曼城在上半場0:2落後下連入4 球,最終4:2送走熱刺。熱刺主帥干地直 言,他們之前接連輸給「領頭羊」阿仙奴以 及曼城,當天必須全力以赴拿下3分。「接 下來我們還有17場聯賽比賽,我們會堅持為 來季歐聯資格而戰。另外我們在足總盃和歐 聯賽場也要爭取繼續前進。」



#### 麥巴比入5球助PSG晉級

國米少打一人員安玻里

巴黎聖日耳門 (PSG) 於香港時間周二凌晨出 戰法國足總盃比賽 果球隊在收起美斯,但 派出基利安麥巴比和尼 比個人射入5球,作客以 7:0大破第6級別聯賽隊 伍佩斯卡塞爾,順利殺 入16強,對手為馬賽。



◆綜合外電

卡尼(右)替





## 西班牙盃8強戰

# 皇蘇有力挑戰巴塞

香港文匯報訊(記者 楊浩然)西班牙盃 於香港時間周四凌晨上演兩場8強比賽,其 中焦點戰自然是巴塞隆拿(巴塞)主場對皇 家蘇斯達(皇蘇),衡量後近況十分出色的 皇蘇相信有力作出挑戰。(香港時間周四 4:00a.m.開賽)

皇蘇是西班牙本土近期狀態最出色的球隊 之一,在世界盃後出戰的7場正式比賽全 勝,當中有6場比賽能保持清白之身,雖然 對手只是畢爾包和馬略卡等球隊,但無論如 何也證明皇蘇的防守十分出色,球員也肯定 累積十足信心,是役就算作客,依然有機會 爭取晉級。

巴塞隆拿在世界盃後的表現亦不俗,當中 包括在西班牙超級盃擊敗皇家馬德里捧盃。 然而,巴塞在近期比賽偶爾有失準問題,包 括西班牙盃32強竟90分鐘內未能解決低組 別的CF英特城,以及西班牙超級盃準決賽 要互射12碼才擊敗貝迪斯。要注意的是, 上述兩場比賽巴塞也有一些輪換,而今場由 於是盃賽,教頭沙維的用人相信會和上述兩 場比賽相若,故衡量後巴塞是役可能又會在 法定時間內未能解決對手,如對手踢出近期 水準,甚至有陰溝裏翻船的可能。

同日西班牙盃8強戰還有奧沙辛拿對西維 爾(香港時間周四5:00a.m.開賽)。西維 爾在世界盃後表現確有起色,出戰7場比賽 5勝,但是役要作客兼對手奧沙辛拿過去7 場正式比賽僅一敗,勝負看來要看臨場發揮 而定。







意甲於香港時間周二凌晨續有比 賽,結果10人作戰的國際米蘭主場 0:1不敵安玻里。第40分鐘,國米 後衛史堅尼亞踢到對手卡佩圖的頭, 領到第2張黃牌被罰下場。面對僅剩 10人的對手,安玻里射門不斷,第 66分鐘,替補上場僅兩分鐘的巴丹 斯終為安玻里取得入球奠勝。

◆新華社

◆ 史堅尼亞(左)被逐是國米落敗 新華社

## 芮芭奇娜殺入澳網女單4強



哈薩克好手芮芭奇娜昨天 以直落兩盤6:2、6:4, 淘汰拉脱維亞對手奧斯塔 彭高,生涯首度晉級澳洲

網球公開賽女單4強。

芮芭奇娜是本屆澳網女單第22號種 子,她昨天面對第17號種子、前法國網 球公開賽女單冠軍奧斯塔彭高時毫不手 軟,花費1小時19分鐘取得晉級,接下 來將遭遇白俄羅斯名將艾薩蘭卡。

芮芭奇娜昨天賽後表示,「首度闖進4

強真的太開心了」,還說澳網有着「超棒的氣氛」。芮芭奇娜22日在女單第4輪賽 事撂倒頭號種子、波蘭強敵斯威雅蒂之後,霸氣宣告她「可以打敗任何對手」。

俄羅斯出生的芮芭奇娜昨天第2盤在自己發球局準備邁向勝利時,兩個賽點都被 對方化解,最後靠她昨天第11記「Ace球」順利勝出。她説:「我當然很緊張,尤 其是最後一局,但沒有賽前緊張。」她說:「我很開心能控制好自己的情緒、拿出 最好表現。」 ◆中央社